

郑州有了无害化粪便处理场 场区里头一点没臭味 大粪乖乖成了有机肥

□晚报记者 袁帅

本报讯 5月12日,由市政府投资626万元建成的郑州市第一座也是全省最大的粪便无害化处理场正式投入使用。这就意味着今后我市530座公厕、近2000个小区化粪池的粪便都可以集中进行无害化处理。

5月12日上午,记者来到位于郑州市第一垃圾处理场南部的粪便处理场,场区内干净整洁,没有一点臭味。技术员段英民介绍了整个粪便无害化处理的工艺和程序:郑州市区的粪便由专用的运输车辆运送到这里,进入无害化处理系统。首先是粗格栅,去除比较大的杂质和固体;然后通过压榨机提升至细格栅,继续去除细小的异物;之后通过调节池,进入脱水机,通过加入药物——絮凝剂,使其凝固,并脱去水分,粪便就成了没有毒害、可以堆成有机肥的废渣,被脱出来的污水进入第一垃圾处理场的污水处理系统进行处理,被格栅过滤的杂质被运送到卫生填埋场进行填埋,这样便彻底实现了粪便的无害化处理。“整个处理过程都是在封闭的环境下进行,异味被吸气泵抽到处理场外面的生理滤池,池中的细碎木片吸收了异味,整个粪便处理场内就没有了异味。”段英民说。

据郑州市第一垃圾处理场书记侯志忠介绍,新建处理场日处理粪便能力达百吨,年处理能力在3万吨以上,并且处理起来干净、快捷,可大大降低粪便对城市的污染。

本市评选第二届“名教师” 名师将有科研经费

□晚报记者 张勤

2004年郑州市首届“名师”评选出炉后,如今已经到了3年任期。今年市教育局又在全市范围内评选第二届百名“名师”。昨日上午,463名教师参加了“名师”评选的笔试。

和上届相比,本届名师的评选取消了年龄限制。据了解,市教育局还将给“名师”拨发一定的科研经费,为名师的科研提供经费支持。

银监会:市民可通过银行投资境外股市

门槛有点高:买的股票不得低于30万元人民币 影响不太大:目前境外股市赚钱不容易

□晚报记者 胡审兵

本报讯 今后,本市市民直接投资微软、雅虎、摩托罗拉等境外上市公司的股票将不再遥远。中国银监会11日晚宣布,今后国内居民可通过购买银行境外理财产品,投资境外股票。不过,本地的银行、证券分析人士指出,由于目前人民币升值压力较大,加上境外多数市场的股票指数也处于高位,眼前对国内投资者的影响还不会很大。

30万元人民币即可投资境外股市

根据银监会的通知,银行可以设计相应的理财产品,接受个人的认购要求,直接投资于海外股票市场。同时为降低投资风险,银监会要求,对单一客户的起点销售金额不得低于30万元人民币(或等值外币),客户应具备相应的股票投资经验。对于国际市场上风险很高的石油等商品类衍生产品和对冲基金,银监会明确要求不得投资。

银行:这是在增加人们的投资渠道

中国银行河南省分行、中信银行郑州分行、浦发银行郑州分行的有关负责人表示,还没有得到各总行的通知,各家银行暂时还没有设计出针对投资境外股票的产品。银行人士表示,这也是为国内居民充裕的外汇以及人民币增加一条新的投资渠道。

证券分析师:这是试图给内地股市降温

华泰证券的证券分析师申相阳称,这是管理层给

内地火爆的股市降温的举措之一,“政策对内地投资者的影响主要还在心理层面”。

而河南九鼎证券分析师肖玉航称,近两年来,由于内地股市一路走高,不少同时在内地和香港上市的上市公司股票价格出现了很大的价差。以5月11日的收盘价12.66元人民币,H股价格7.33港币,不少A股股票价格比H股价格高50%以上,这些H股股票在内地的人民币直接投资后可能出现一个追赶A股股价的情况,从而出现一定的投资机会。

而出现一定的投资机会。操盘手:对投资者吸引力不大

一家私募基金的操盘手雷先生则表示,当前每天都有大量的境外资金涌进内地,加上受人民币升值的影响,境内资金尤其是人民币投资境外的收益可能还没有内地高,所以对投资者的吸引力不会太大。

“目前境外许多市场的股指也处在高位,投资价值也不大,但越南、印度等新兴市场上可能有一定的投资机会。”

大爷告商场的案子开庭到社区 居民们挤破大门也要进来听听

最后大爷获赔9000元

大家听审后觉得受益匪浅:以后知道咋办了



□晚报记者 孙娟 实习生 暴敏冬/文 晚报记者 王梓/图

本报讯 法院到社区搭台审案,群众挤满现场,门外还有20多人旁听。昨日上午,中原区桐柏路街道办事处风和日丽社区法庭,等候一起人身损害赔偿案的开庭。案情很简单,但却是时常发生在居民

身边的事情,居民们听审后都觉得受益匪浅。

门帘紧挨台阶

老人掀门帘一脚踏空并发心脏病

在社区开庭的案件就是发生在居民身边的真实案例。原告是一名老人,姓华,今年61岁。华大爷起诉称,2006年12月10日13时许,他陪老伴去商业大厦买毛衣,两人在出商场南门时,他掀开门帘向外踏步时

一脚踏空摔出门外。

老人胳膊当场摔流血,被送往医院检查。经检查发现,老人左肱骨粉碎性骨折、左肘部撕裂伤、左第九肋骨骨折。

据老人称,摔伤后当时心脏有些不舒服,后来在住院治疗骨折期间,并发了冠心病。老人认为,自己摔伤以及并发心脏病的后果完全是因为商业大厦的设施不合理以及没有设置警示标志造成的。为此老人将商

业大厦告上法庭,索赔医疗费等共计4万余元。

法庭明辨是非

现场宣判商场赔偿9000余元

9时许,社区教室前方,3张桌子并在一起,形成一张简单的审判台,3名法官站在桌后,法槌敲响,庭审开始。

100多名居民挤爆了房间,社区工作人员不得已开放空调降低室内温度,还有20多名居民站在大门口要求旁听,法院工作人员只能敞开门让大家听。记者看到,有的居民拿出小本边听边记录庭审要点。

在法庭上,原被告双方你一言我一语的辩论吸引了居民的目光,大伙的目光随着原被告轮流发言而左右摇摆。

“我们开业20多年,从来没有人因为门帘摔倒的,这完全是原告本人走路不注意造成的。”

“你们没有一个缓冲的平台,直接掀开门帘就是台阶。有些人可能摔倒拍拍土站起来走了,没有通过法律途径但不代表没有人因此摔倒,而原告是一位老人,自然很容易摔伤。”

“我们大厦从设计到

施工都是经过科学设计的,没有原告所说的设施不合理。再说你们有什么证据证明原告是在我台阶上摔倒的?当时你们也没有拨打120,也没有保留任何证据。”

“顾客逛商场是怀着一种轻松愉快的心情,不是来踏地雷阵,不需要走一步谨慎一步。根据《消费者权益保护法》,经营者提供的服务应当保障消费者的人身安全,我们现在提供当时在场的周围商户的证言。”

法庭调解时,因双方提出金额差距过大,调解不成。最终,法庭宣判被告商业大厦赔偿原告9000余元赔偿金。

居民受益匪浅

许多居民表示,他们听完现场庭审后很受教育

今年70岁的刘世荣老人告诉记者:“有一次,我在路上没注意一个没盖的窨井结果摔进去了,幸好只是小伤,最后就自己治疗了。通过今天的庭审,我以后遇到事知道通过什么方式解决了。”

线索提供 曹媛媛

LG Shine 欧洲销量突破20万台

近日, LG电子大中国区总裁禹南均先生表示:“2006年,‘巧克力’手机在全球的销量是1000万台,在中国市场是60万台,这个销量是LG在中国手机销量的20%,占手机在中国总销售量的40%。2007年,LG将把GSM网的手机产品比重调整到60%。新品‘闪耀’手

机中国市场销量今年预计是100万台。”“Shine”在欧洲市场上已经上市100天销售20万台,再次创造了LG的销售神话。这款产品采用银色不锈钢材质,137毫米纤薄滑盖机身、镜面效果。Schneider(施奈德)200万像素的自动对焦KREUZHACH镜头,2.2英寸

QVGA(320x240像素)分辨率、26万色的TFT超大屏幕镜面LCD、可借助micro-SD存储卡扩展至最大2GB的内存空间、MP3和ACC等音频播放、3GP和MPEG4的视频播放、June多媒体服务下载,及40和弦铃声等出色性能则会让消费者产生极其强烈的购买欲望。

中博会拉动游戏人才火爆登场!

中博会给河南互联网经济带来无限机遇,更是让中原地区游戏人才的培养全面提速!游戏程序开发和游戏美工设计成为大中专生首选专业之一!

亚洲最大的游戏专业人才培养和输出基地—游戏学院今年3月落户郑州,

今年推出300人“企业定向培养名额”,学员毕业后将推荐至京沪知名游戏企业工作,入学即签就业协议!6月起全国学费统一上调,本月限招30人!机会不容错过!

招生对象:18-35岁,大中专以上学历者优先,对游戏开发有浓厚兴趣,愿意投

身高薪游戏行业。 游戏学院郑州校区 校址:文化路与优胜南路交叉口奥宝中心6楼(省体育馆南邻) 咨询热线: 0371-63979871/9872/9873 详情请登陆: www.zzgamecollege.org